Képlettar

A képlettér segitséget nyujt a feladatok megolddsahoz, de nem tartalmazza azokat az ismereteket
és Osszefliggéseket, amelyek a részletes érettségi vizsgakovetelményben bizonyitand6 tételként
szerepelnek.
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Kozepek
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Négyszogek
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Felszin és térfogat
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Trigonometriai osszefiiggések
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Koordinata-geometria

Adott ardnyban oszt pont koordinétéi:
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ahol PP : PP, =m : n.

Vektorok skaldris szorzata: ab = |a| |b| cos <((a; b);
ab = Cl]b] + Clzbz, ahol a(a1 5 Clz) és b(b] 5 bz)

Parabola

Kanonikus egyenlet, ha C(0, 0), F (%, 0): y2 =2px
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Paraméteres egyenletei, ahol C(u, v): y = 2—(x —u)> +v
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Differencialasi szabalyok:
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Trigonometrikus fiiggvények derivaltjai
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Hatarozatlan integral

Integralasi szabdlyok:
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Trigonometrikus fiiggvények primitiv fiiggvényei

Jsinx dx =—cosx +C
Jcosxdx =sinx+C
Jtgxdx =—In|cosx|+C
Jetgx dx =In|sinx|+C

Hatarozott integral
b
Ha [a;b]-on f integrdlhaté és F' = f, akkor [ f(x)dx = F(b) — F(a).

Integralasi szabdlyok:
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Statisztika

Kozépeltérés: a medidntdl vald abszolut eltérések szamtani kozepe.

Z |X,’ — me|

n

dzlxi_melz

Variancia (szOordsnégyzet): a mintakoz€ptdl valo eltérések négyzetes kozepe
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Szorés: a variancia négyzetgyoke
s =52 =/ (x2) — (X)2,
Valosziniiség-szamitas

P(E)+ P(E)=1.

m
Teljes eseményrendszerre: Z P(Ey)=1.
k=1

m
P(E,UE,U...UE,) < ZP(Ek).
k=1

P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(AN B).
P(ANB)=P(A| B)- P(B).

A feltételes valOszinliség Osszefiiggésel (F' # O):
O<PE|F)<I.

P(E | F)= P(E), haaz E és F események fiiggetlenek.
P(E\ | FUEy | FU...UE, | F)=)_ P(E| F),

ha egymast paronként kizar6 események.

Eloszlasok

Egyenletes eloszlas:

1 1
Ee{x,x2,x3,..,x,}; Vki P(E=x)=—;, u=-— E X, o?
n n

Geometriai eloszlas:
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